

东方红，赢得一生的从容

太平洋寿险东方红年金保险 11月8日隆重上市

当每个人都在思考和谈论资产的时候，实际是在表达整个社会对财富的焦虑……

“焦虑”由何而来？

按照世界银行的标准，中国已是中等收入国家。这得益于几代人的财富创造和积累，当下的中国人可能比过去任何一个时期拥有的财富都要多，但却比任何一个时期都更加焦虑。从曾经疯抢大米、食盐，到如今的疯抢房子，从奋不顾身的股市小散，到搅动国际市场的金市大妈，或者是海外购房的高净值富豪，让相当一部分的财富拥有者造成焦虑的主因，其实是对未来不确定性的一种担忧，而这种担忧最近更被房市、股市和汇市的波动极度放大。部分中产家庭资产配置的高度集中和高杠杆现象，更是让这种担忧雪上加霜。他们缺乏基础的财

富观念或者是资产配置的教育，不知道如何对待自己的钱，也不知道如何进行有效的筹划。

“4321法则”，缓解“焦虑”的良方

根据标准普尔针对全球10万个家庭调查显示，如果要实现家庭资产稳定、持续增长的话，财产分布要符合4321法则。用于短期消费的钱占总资产10%，以现金形式存在；占比20%的资产用做意外、重疾的保障、专款专用，防止家庭突发意外大事件大额资金的需求；30%的资产用于投资，实现增值，特别是高收益、高风险并存；40%最大比例的资产是确定要花的或者是保本的钱，也就是养老和教育金。

这40%基于安全性的未来刚性支出，就可以通过储蓄型的保险产品来进行配置。新常态下，经济从高速增长到中高速增长，在经济结构不断优化升级的同时，居民管理财富更应该增加风险管理的考量，财富长期的稳定增值和资产保全更应该成为理财的首要目的。

太平洋保险“东方红”年金险，人生更“从容”

分红型年金险在锁定长期收益的同时，也会通过专业的资产配置，把来自客户的资金投资于包括股权、资产计划、地产、国家重大项目等期限较长、收益更有竞争力的大类资产，帮助客户获得额外的长期收益。

曾获年度最佳理财保险的“东方红”今年再次发力，主推针对少儿的“东方红·状元红年金保险(分红型)”和针对成人的“东方红·满堂红年金保险(分红型)”，通过资金长期积累增值，可轻松为孩子和自己的未来储备一笔财富，赢得一生的从容。

同时，“东方红”提出“一步到位、一户多能、八金报喜”全新保险理财概念。其中，八金分别是：可年年领取的祝福金、定期领取的教育金/养老金、保费全返的祝寿金、参与公司红利分配的红利金、附加万能账户参与投资结算的增值金、保障身故或全残风险的身价金、具有保单贷款功能的应急金和附加豁免功能的豁免金，真正一步到位，一户多能。

投保案例

陈先生，38岁，大型国企部门经理，为自己刚出生满30天的儿子陈贝贝投保了5份“东方红·状元红年金保险(分红型)”、“附加财富赢家年金保险(万能型)”和“附加投保人豁免保险费意外伤害保险”，年交保费50520元(第10年为50000元)，10年交清，基本保险金额22085元，祝福金、少儿教育金、大学教育金、祝寿金和红利均进入附加险万能账户参与投资结算。

保单利益

祝福金：自合同生效日起及以后的每个合同生效日对应日，每年可领取4417元祝福金，直至终身。

少儿教育金：自合同生效日起至陈贝贝年满17周岁的每个合同生效日对应日，每年可领取4417元少儿教育金，直至陈贝贝年满17周岁，共可领取18期。

大学教育金：陈贝贝18、19、20和21周岁的每个合同生效日对应日，每年可领取11043元大学教育金。

祝寿金：陈贝贝60周岁时，可以领取一笔金额等于已支付的主险保险费总和的祝寿金500000元。

保费豁免：在交费期内，如陈先生因意外导致身故或全残的话，将豁免之后各期应交保险费，同时继续享有各项保险利益。

红利：保单有效期内，可参与公司红利分配。红利分配是不确定的。

上述祝福金、少儿教育金、大学教育金、祝寿金和红利自动进入附加险万能账户参与投资结算，持续增值。账户价值预测数据列举如下：

账户价值(元)

	60岁	70岁	80岁
高档红利、高档万能	10499351	18909201	33961772
中档红利、中档万能	4685434	7355974	11498672
低档红利、低档万能	1540586	1931499	2406692

身故或全残保险金

主险：60周岁前，按主险已支付的保险费总额与现金价值较大者给付；60周岁后，按主险现金价值给付。

财富赢家附险：按保单账户价值给付。

利益演示是基于本公司的精算及其他假设，不代表本公司的历史经营业绩，也不代表对本公司未来经营业绩的预期，分红险的红利分配是不确定的；万能险的最低保证利率之上的投资收益是不确定的，实际保单账户利益可能低于中、高档利益演示水平。

太平洋寿险重点投资项目

投资中国铁路发展基金优先股300亿元，主要投资于国家铁路重大项目建设；通过股权投资计划投资京沪高铁40亿元，根据市场披露信息，京沪高铁公司2015年实现净利润65.81亿元；直接投资杭州银行13亿元；直接投资蚂蚁金服集团股权；通过资产支持计划投资顺丰集团股权。

投资需谨慎

开启人生 大赢家



赢 得 一 生 的 从 容